

ZAPISNIK

sastavljen na **38. sjednici Gradskog vijeća** Grada Oroslavja održanoj 9.7.2024. godine u prostorijama Matice umirovljenika Grada Oroslavja, Oro trg 2, Oroslavje

Sjednica započeta u 20:05 sati.

Prisutni vijećnici: Ivan Tuđa, Branko Čičko, Lucija Grabušić, Mirela Bačani Đunđek, Emil Gredičak, Stanko Čičko, Daniel Vnuk

Odsutni vijećnici: Zlatko Posavec, Kristijan Sojč, Mladen Šakoronja, Petra Bolfek Belošević, Nataša Stražičić, Roberto Kuleš.

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne i utvrđuje da se osobe koje nisu prisutne nisu ispričale, a na sjednici nisu prisutni ni gradonačelnik ni pročelnica. Utvrđuje da situacija zbog toga što nema pročelnice zahtijeva da, nakon što se utvrdi kvorum, mora izabrati zapisničar. Predsjednik konstatira da je prisutno sedam vijećnika i da postoji kvorum.

Budući da nema pročelnice, niti je ona koga delegirala za zamjenu, predsjednik predlaže Mirelu Bačani Đunđek za zapisničarku te postavlja pitanje prisutnima imaju li kakav drugi prijedlog. Budući da nema drugih prijedloga, stavlja prijedlog da Mirela Bačani Đunđek bude zapisničarka na glasanje.

Konstatira se da je prijedlog izglasan jednoglasno sa 7 glasova prisutnih vijećnika.

Predsjednik obrazlaže razloge održavanja sjednice na današnji datum, navodi hitnost točaka dnevnog reda, prvenstveno dodjele priznanja i odlikovanja zbog predstojeće svečane sjednice te razlog da mnogi vijećnici odlaze na godišnji odmor. Predsjednik navodi da je datum odabran jer se čekalo da se pročelnica vrati sa godišnjeg odmora kako bi mogla biti prisutna na sjednici. Predsjednik navodi kako je zbog svih navedenih razloga od Jedinog upravnog odjela zamolio da se pripremi poziv za dan prije (dakle 8.7.2024.), međutim navodi kako na svoj mail naslovljen na Grad Oroslavje, a u kopiju je naveo gradonačelnika i pročelnicu, nije dobio nikakav odgovor, a drugi dan je osobno došao u Grad da potpiše poziv te ga je djelatnica obavijestila da poziv nije spreman i da joj nitko nije dao nalog da ga pripremi. Isti dan je predsjednik ponovo dao pismenu zamolbu da se pripremi poziv, ali za utorak i tada je dobio obavijest od gradonačelnika da je pročelnica na godišnjem odmoru i da mu nema tko sastaviti poziv. Poziv je nakon toga poslao samostalno.

Vijećnik Daniel Vnuk postavlja pitanje predsjedniku vijeća je li poslao svim vijećnicima obavijest o sjednici i kojim kanalima je osim e-maila poslao obavijesti. Predsjednik odgovara da je obavijest poslao i SMS porukom.

Vijećnik Daniel Vnuk postavlja pitanje predsjedniku vijeća može li dokumentirati da su obavijesti svima poslana i tim kanalom.

Predsjednik odgovara da može.

Predsjednik dalje obrazlaže kako je u ponedjeljak zamolio pročelnicu da pripremi materijale za sjednicu jer je poziv već poslan, a na email nije dobio odgovor od nje, već mu je gradonačelnik odgovorio da nema gradskog vijeća i da knjižnica nije otvorena.

Nakon čega se predsjednik ponovo na dan održavanja ove sjednice obratio pročelnici i ona je odgovorila da je bila na godišnjem odmoru i da nitko osim nje nije mogao odraditi materijale za sjednicu, a da takvu sistematizaciju rada imaju ona i djelatnici.

Predsjednik vijeća navodi da je ovo nedopustivo, da se na ovaj način opstruira rad Gradskog vijeća, međutim bez obzira na sve, promijenjena je lokacija i dobivena dozvola od Matice umirovljenika Grada Oroslavja da se može u njihovom prostoru održati sjednica.

Predsjednik nakon kraćeg uvoda predlaže da se krene na usvajanje dnevnog reda.

U prijedlogu dnevnog reda nalazilo se usvajanje zapisnika sa 35. i 37. sjednice Gradskog vijeća. S obzirom na to da ti materijali nisu bili pripremljeni za ovu sjednicu, predlaže da se usvajanje zapisnika makne sa dnevnog reda odnosno prije dnevnog reda.

Predsjednik predlaže da se usvoji sljedeći dnevni red:

1. Rasprava i donošenje Odluke o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste
2. Rasprava i donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
3. Rasprava i donošenje Odluke o imenovanju predsjednika Odbora za priznanja i odlikovanja
4. Rasprava i donošenje Zaključka za dodjelu priznanja i odlikovanja
5. Pitanja i prijedlozi

Predsjednik stavlja na glasanje da se usvajanje zapisnika sa 35. i 37. sjednice Gradskog vijeća skine s dnevnog reda sjednice.

Konstatira se da je usvajanje zapisnika s 35. i 37. sjednice skinuto s dnevnog reda sjednice sa 7 glasova prisutnih vijećnika.

Predsjednik stavlja na glasanje gore predloženi dnevni red.

Konstatira se da je predloženi dnevni red jednoglasno usvojen.

Prelazi se na rad prema utvrđenom dnevnom redu.

Točka 1.

Rasprava i donošenje Odluke o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Predsjednik obrazlaže svoj prijedlog za izmjenu točke te navodi kako ga je vlasnik jedne parcele koja bi se sada trebala pretvoriti u javno dobro, zamolio da bi predložio da se ta parcela skine s dnevnog reda, donosno da se odgodi dok vlasnik ne riješi problem s Gradom. Naime, vlasnik je rekao predsjedniku gradskog vijeća da je parcelu kupio, asfaltirao te da ju održava i trenutno nije spreman samo tako ju prepustiti Gradu, nego da bi se našao neki „modus“.

Stanko Čičko se javlja za riječ i navodi da su vijećnici prijedlog za nerazvrstane ceste dobili od strane Gradonačelnika i gradske uprave. Svojevremeno je Gradonačelnik dao izjavu da sve te nerazvrstane ceste Grad ima pravo proglasiti i da ih Grad održava. Samim time on smatra da su Grad i Gradska uprava i Gradonačelnik preuzeli na sebe i obavezu i odgovornost o ispravnosti ovoga dokumenta koji je došao na Gradsko vijeće. Navodi i ako je osoba koja se s tim ne slaže uputila takav prijedlog, ona treba dati pismeni dokument na Grad te da na temelju usmene primjedbe Gradsko vijeće to nije u mogućnosti skinuti sa dnevnog reda.

Vijećnik Čičko također navodi kako se može naknadno točka maknuti i izglasati ukoliko se ustanovi da se radi o pogrešci Grada i Gradske uprave.

Vijećnica Lucija Grabušić navodi kako je elaborat pripremljen i dostavljen za prošlu sjednicu tako da ona vjeruje da su vlasnici na njega mogli reagirati pisanim putem, odnosno trebali su. Stoga ona smatra da nije u ingerenciji ovog vijeća da o tome odlučuje.

Nakon završene rasprave predsjednik vijeća stavlja Odluku o utvrđivanju svojstva nerazvrstane ceste, u obliku u kojem je predložena, na glasanje.

Konstatira se da je odluka usvojena sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM.

Točka 2.

Rasprava i donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnica Lucija Grabušić javlja se za riječ i napominje da je Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na dnevni red za sjednicu vijeća stavljena samo jedanput, i to 15.1.2024., kada je pročelnica bila spriječena prisustvovati na njoj te je imenovala Katarinu Ivanović Šalec, djelatnicu grada za zapisničarku, te je taj dan o tome obavijestila i predsjednika vijeća. Navodi kako na toj sjednici nije bilo ni Gradonačelnika. Također navodi kako je gradsko vijeće stoga sve točke gore navedene sjednice skinulo sa dnevnog reda, osim točke da se svadbena pogačica proglasi kulturnim dobrom od lokalnog značaja jer je navedenu točku došla predstaviti gospođa pozvana

iz grada da predstavi točku, i to bez znanja Predsjednika vijeća. Navodi kako je do nje došlo da se po gradu govori i piše da je Gradonačelnik Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama čak tri puta pokušao staviti na dnevni red te da ju vijeće uporno ne želi izglasati. Vijećnica Grabušić želi konstatirati za zapisnik kako djelatnici Grada i djelatnica Skloništa Luč Zagorja okolo govore da vijeće ne želi izglasati odluku.

Budući da vijećnica Grabušić ima amandman na odluku, predsjednik vijeća stavlja na glasanje može li vijećnica Grabušić dati usmeni amandman.

Konstatira se da je davanje usmenog amandmana na Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama vijećnici Grabušić jednoglasno usvojeno.

Vijećnica Lucija Grabušić obrazlaže amandman kako slijedi:

1. u glavi ove Odluke kod navođenja Zakona o zaštiti životinja iza „NN 102/17, 32/19“ dodaje se „i 78/24“, Vijećnica Grabušić obrazlaže kako se NN 78/24 odnosi na odluku Ustavnog suda donesenu nakon što je prijedlog išao na Gradsko vijeće, stoga je potrebno isto potrebno dodati
2. u čl. 3. st. 1. t. 6. ove Odluke riječi „te imati ispravno zvono na ulaznim dvorišnim ili vrtnim vratima“ brišu se. Vijećnica Grabušić obrazlaže da je drugi dio rečenice te točke problematičan za velik dio građana u Oroslavju jer imati ispravno zvono na dvorišnim vratima nije jeftina stvar, a ako govorimo o postavljanju bežičnog zvona, baterija u zimskim mjesecima otiđe u roku 2-3 dana. Stoga smatra da je dostatno imati oznaku koja upozorava na psa i ispravan sandučić na ogradi, a ako nije upozorit će vijeće na ispravak ove odluke.
3. u čl. 25. st. 1. ove Odluke riječi „ili primijeti ozlijeđenu ili bolesnu“ brišu se. Vijećnica Grabušić obrazlaže da je glavnina navedenog članka preuzeta iz Zakona o zaštiti životinja iz Članka 7. st. 1., koji glasi: Svatko tko ozlijedi životinju mora joj pružiti potrebnu pomoć, ako to nije u mogućnosti sam učiniti, mora joj osigurati pružanje pomoći. Navodi kako u tom stavku nema dijela rečenice „ili primijeti ozlijeđenu ili bolesnu životinju“, predlaže da se taj dio rečenice ukloni iz ove odluke i članka 25. stavka 1.

Predsjednik vijeća stavlja ovakav amandman u cijelosti na glasanje.

Amandman je jednoglasno usvojen sa 7 glasova ZA.

Predsjednik vijeća stavlja na glasanje Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama s usvojenim amandmanom vijećnice Grabušić.

Konstatira se da je Odluka s usvojenim amandmanom usvojena jednoglasno.

Točka 3.

Rasprava i donošenje Odluke o imenovanju predsjednika Odbora za priznanja i odlikovanja

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Predsjednik vijeća obrazlaže kako je na prošloj sjednici zbog odlaska dvije vijećnice iz vijeća odlučeno da se imenuje novi Odbor za priznanja i odlikovanja, a propušteno je imenovanje predsjednika navedenog Odbora. Navodi kako to vijećnici nisu primijetili, a pročelnica na to nije upozorila stoga je to naknadno uočeno i sada uvršteno u dnevni red.

Predsjednik vijeća za predsjednicu Odbora za priznanja i odlikovanja predlaže Mirelu Bačani Đunđek.

Prelazi se na glasovanje po prijedlogu Ivana Tuđe.

Konstatira se da je jednoglasno donesena odluka kojom se Mirela Bačani Đunđek imenuje za predsjednicu Odbora za priznanja i odlikovanja.

Točka 4.

Rasprava i donošenje Zaključka za dodjelu priznanja i odlikovanja

Predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu.

Predsjednik vijeća navodi kako je danas održana sjednica Odbora za priznanja i odlikovanja te moli predsjednicu odbora da podnese izvješće vijeću.

Vijećnica Mirela Bačani Đunđek usmeno navodi prijedlog Zaključka kako slijedi:

Prijedlog za dodjelu posebnog priznanja za obljetnicu:

1. Udruzi Hrvatska žena, za 30 godina djelovanja
2. Udruzi hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a Krapinsko – Zagorske županije iz Oroslavja, za 20 godina djelovanja
3. Taekwon-do klubu „Oroslavje“, za 10 godina djelovanja.

Prijedlog za dodjelu nagrade Grada Oroslavja Vinku Cukovečkom, za doprinos u unapređenju i promociji strukovnog obrazovanja, kao i razvoju lokalne zajednice.

Prijedlog za dodjelu zahvalnice Grada Oroslavja:

1. Dori Mrzljak, za uspjehe u sportu
2. Damiru Antunoviću, za nesebičan doprinos i rad u DVD-u Oroslavje.

Vijećnica Bačani Đunđek navodi kako je Ivan Tuđa na sjednici Odbora dao na znanje da će na sjednici Gradskog vijeća predložiti Andriju Jagečića za razvoj alpinizma i promociju Grada Oroslavja.

Ivan Tuđa obrazlaže prijedlog za dodjelu plakete Andriji Jagečiću, navodi kako je uočio da Andrija na svaki vrh koji osvoji, uz hrvatsku zastavu, obavezno stavlja i zastavu Oroslavja te navodi sve vrhove koje je Andrija osvojio, među kojima su najviši vrh Europe, Južne Amerike te da se priprema za osvajanje Mt. Everesta - najvišeg vrha svijeta. Smatra kako je Andrija ovim posljednjim vrhom kojeg je osvojio, zaslužio Plaketu Grada Oroslavja. Za zapisnik predaje svoj prijedlog u pisanom obliku.

Vijećnik Branko Čičko javlja se za riječ i izlaže prijedlog za dodjelu Plakete Grada Oroslavja Mireli Bačani Đunđek za doprinos promociji Grada Oroslavja na kulturno – umjetničkom polju. Navodi pjevački put Mirele Bačani Đunđek i ističe rezultate s naglaskom na pobjedu na 56. izdanju najdugovječnijeg zagorskog festivala koji njeguje tradiciju lokalnog izričaja, „Igrajte nam mužikaši“ u Bedekovčini, na kojem je sa skladbom „Stara dekla“ osvojila prvo mjesto prema ocjenama stručnog žirija. Vijećnik Čičko za zapisnik predaje svoj prijedlog u pisanom obliku.

Predsjednik vijeća stavlja svaki prijedlog pojedinačno na glasanje.

Prijedlog za dodjelu posebnog priznanja za obljetnicu Udruzi Hrvatska žena, za 30 godina djelovanja.

Konstatira se da je prijedlog jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

Prijedlog za dodjelu posebnog priznanja za obljetnicu Udruzi hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a Krapinsko – Zagorske županije iz Oroslavja, za 20 godina djelovanja.

Konstatira se da je prijedlog jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

Prijedlog za dodjelu posebnog priznanja za obljetnicu Taekwon-do klubu „Oroslavje“, za 10 godina djelovanja.

Konstatira se da je prijedlog jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

Prijedlog za dodjelu nagrade Grada Oroslavja Vinku Cukovečkom, za doprinos u unapređenju i promociji strukovnog obrazovanja, kao i razvoju lokalne zajednice.

Konstatira se da je prijedlog jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

Prijedlog za dodjelu zahvalnice Grada Oroslavja Dori Mrzljak, za uspjehe u sportu.

Konstatira se da je prijedlog jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

Prijedlog za dodjelu zahvalnice Grada Oroslavja Damiru Antunoviću, za nesebičan doprinos i rad u DVD-u Oroslavje.

Konstatira se da je prijedlog jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

Prijedlog za dodjelu plakete Grada Oroslavja Andriji Jagečiću, za razvoj alpinizma i promociju Grada Oroslavja.

Konstatira se da je prijedlog jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

Prijedlog za dodjelu plakete Grada Oroslavja Mireli Bačani Đunđek, za doprinos promociji Grada Oroslavja na kulturno – umjetničkom polju.

U glasanju o ovom prijedlogu vijećnica Mirela Bačani Đunđek navodi kako će biti suzdržana. Konstatira se da je prijedlog usvojen sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM.

Točka 5.

Pitanja i prijedlozi

Vijećnik Stanko Čičko javlja se za riječ s pitanjem upućenim predsjedniku vijeća je li određen datum svečane sjednice. Navodi kako ga datum zanima iz razloga što gradonačelnik ne želi suradnju sa Gradskim vijećem, a javnost obmanjuje o nekakvoj želji suradnje i poziva na suradnju. Također navodi kako ne bi htio da izostane dodjela priznanja koja treba dodijeliti na svečanoj sjednici i predlaže predsjedniku vijeća da ponovo pokuša ostvariti kontakt sa gradonačelnikom i pokuša dogovoriti određeni datum, a ako to nije moguće da se kontaktiraju vijećnici i da se dogovori i održi svečana sjednica.

Vijećnik Branko Čičko javlja se za riječ i želi upozoriti na različite medijske natpise, te različite natpise u grupama na društvenim mrežama gdje se pokušava manipulacijom ukazati na to da se održavaju nekakve ilegalne sjednice. Posebnu zabrinutost izražava na postove gdje se navodi da vijećnici uredno dobivaju odgovore na svoja vijećnička pitanja i da se oni mogu pročitati na stranicama Grada. Navodi ponovo kako postoji nekoliko vijećnika koji do danas još uvijek nisu dobili odgovore na vijećnička pitanja i to ne samo od protekle sjednice, već unatrag više od dvije godine, a među tim pitanjima su i pitanja o dostavljanju knjige vozila, korištenju službenog vozila, pitanje načina dodjele stipendija, odnosno rada komisije. Navodi kako je on sam konkretno dva puta postavio zahtjev za informacijama o dodjeli sredstava udrugama i nažalost ništa od toga do danas nismo dobili. Navodi kako je ovakav način rada kršenje i Poslovnika i Statuta Grada Oroslavja, a krši ih osoba koja je na čelu grada, sam gradonačelnik koji bi se trebao držati tih akata. Ponovo apelira na gradonačelnika da postupa u skladu sa Statutom i dostavi vijećnicima sve odgovore na njihova pitanja na koja oni imaju pravo dobiti apsolutno sve odgovore.

Vijećnica Lucija Grabušić javlja se za riječ da bi pročitala odgovor gradonačelnika kojeg je poslao na mail predsjedniku vijeća. Vijećnica navodi kako se uporno krši zamolba predsjednika vijeća da se odgovori na vijećnička pitanja dostave svim vijećnicima na mail te se oni dostavljaju samo predsjedniku vijeća. S obzirom na to da je mail stigao pred prošlu sjednicu te da ga predsjednik vijeća nije vidio na vrijeme da bi ga mogao prosljediti, odgovor je pročitala tek nakon. Pitanje je

postavila na 34. sjednici, a odgovor je dobila tek uoči 37. sjednice. Pitanje je glasilo: Zašto je s plana javnog savjetovanja skinut Poslovnik i Statut Grada Oroslavja. Odgovor je glasio: Statut je temeljni akt, a u gradskom vijeću je nestabilna situacija. Događaji sa sjednica učestalo pune novinske članke i medijske natpise a vijećnici ne gledaju interese građana pa smatram da takva atmosfera nije pogodna za donošenje temeljnog akta jednog grada. Vijećnica Grabušić navodi kako ju je ovaj odgovor zgrozio, a onda i nasmijao, jer ovakvo objašnjenje za nedonošenje statuta i poslovnika je nevjerojatno apsurdno. Vijećnica pretpostavlja kako se gradonačelnik boji aktualnog sata pa ne želi staviti statut i poslovnik na plan savjetovanja sa zainteresiranom javnosti. Nadalje, za gradonačelnikovu tvrdnju kako događaji sa sjednica učestalo pune novinske članke i medijske napise smatra da je jedini razlog tome gradonačelnikovo nedolaženje na sjednice, a ujedno joj nije jasno kako to da ih pune s obzirom da medija ni danas nema na sjednici kao što ih nije bilo nekoliko puta na prijašnjim sjednicama iako su bili obaviješteni. Navodi i kako je na prošloj sjednici postavila pitanje gradonačelniku, slijedom toga što je vijećnik Sojč najavio kako će sljedeća sjednica na koju gradonačelnik dolazi biti tek u lipnju 2025. godine, znači li to da gradonačelnik neće prisustvovati niti svečanoj sjednici. Odgovor od gradonačelnika nije dobila, ali ju to ne čudi, s obzirom da negiraju legitimitet sazivanja ove 38. po redu sjednice.

Vijećnik Stanko Čičko javlja se za riječ sa željom da se osvrne na uvodno izlaganje predsjednika vijeća. Navodi kako vijećnicima aktualni gradonačelnik nije želio osigurati prostor za održavanje sjednice vijeća, te tvrdi kako se tako nešto nije dogodilo otkad je još postajala općina Oroslavje i za mandata svih dosadašnjih gradonačelnika. Bez obzira i na neka politička „prepucavanja“ svaka stranka i svaka udruga je dobila prostor i mogla održavati sastanke i djelovati kako je trebala. Također navodi kako gradsko vijeće nije ni udruga ni stranka već zakonodavno tijelo grada i vijećnici su legalno izabrani te kako je gradonačelnik pomiješao izvršnu i zakonodavnu vlast, gradonačelnik nije taj koji može osporiti sazivanje sjednice te da gradonačelnik može tražiti sazivanje sjednice i predlagati točke dnevnog reda, ali sjednicu saziva predsjednik gradskog vijeća i taj poziv kojeg je predsjednik vijeća poslao Grad mora zaprimiti i urudžbirati. Zaključuje kako je nezamislivo da gradski vijećnici koji ne misle jednako kao gradonačelnik budu prozivani i po društvenim mrežama. Ističe da je važno naglasiti kako gradonačelnik obmanjuje svu javnost i sve one koji ne misle jednako kao i on prozivajući ih, kako po medijima, tako i društvenim mrežama.

Predsjednik vijeća se nadovezuje na izjavu vijećnika Stanka Čička navodeći kako smo doživjeli presedan i kako će se kod sljedećih izmjena poslovnika morati definirati prostor gdje će gradsko vijeće moći održavati sjednice.

Vijećnik Branko Čičko javlja se za riječ i navodi kako je nevjerojatna razina manipulacije vezano za sve to, gdje čovjek koji je trenutno na čelu grada se poziva na zakon, a istodobno sam krši zakon o lokalnoj i područnoj samoupravi, jer ovo je direktno zadiranje u rad predstavničkog tijela na što on po nikakvim propisima u Hrvatskoj nema pravo, jednako kao što nema pravo određivati gdje i u koje vrijeme će se sjednica gradskog vijeća održati i ovo je zloupotreba ovlasti. Istodobno te vijećnike koji dolaze na sjednici optužuje za opstrukciju što je nevjerojatna manipulacija te je

njemu nevjerojatno to što jedan dio građana to i prihvaća i vjeruje, a mi smo svi ovdje da pokušamo nešto napraviti za grad Oroslavje, pokušavamo to odraditi na najbolji mogući način, a iz njemu nepoznatih razloga imamo konfrontaciju koju generira gradonačelnik grada Oroslavja Viktor Šimunić i žalosno je da su se tome priklonili i vijećnici nezavisne liste koji podržavaju kršenje statuta, a na početku mandata su dali zakletvu na poštivanje statuta (a s time i ostalih zakonskih propisa).

Vijećnik Stanko Čičko ponovo se javlja za riječ s pitanjem da provjeri jesu li svi vijećnici s Nezavisne liste Viktora Šimunića dobili poziv od strane predsjednika vijeća i jesu li bili obaviješteni mailom i SMS-om. Predsjednik potvrđuje da su svi dobili poziv.

Predsjednik vijeća navodi kako su vijećnici odbili poziv zbog toga jer nije na njemu bilo klase i urudžbenog broja.

Vijećnik Daniel Vnuk postavlja pitanje predsjedniku vijeća je li on urudžbeni zapisničar Grada Oroslavja ili predsjednik gradskog vijeća te je li on predao zahtjev i informaciju o sazivanju sjednice gradskog vijeća, odnosno je li na predsjedniku vijeća dužnost da otvara klasu i urudžbeni broj ili to čini urudžbeni zapisničar Grada Oroslavja.

Vijećnik Stanko Čičko navodi i zaključuje kako je to namjerno napravljeno jer da je predsjednik vijeća tog dana donio i urudžbirao bilo koji dokument, on bi bio urudžbiran, ali poziv namjerno nitko nije htio urudžbirati.

Sjednica je zaključena u 20:55 sati.

Zapisnik vodila:

Mirela Bačani Đunđek

